

帖撒罗尼迦后书

第 2 章

要站住，当持守，使徒多方的传授

2:13 主所爱的弟兄们，我们应当常为你们感谢神，因为祂从起初拣选了你们，叫你们借着那灵的圣别，并你们对真理的信，可以得救。

2:14 神借着我们所传的福音，也呼召你们到这地步，好得着我们主耶稣基督的荣耀。

2:1 弟兄们，关于我们主耶稣基督的来临，和我们聚集到祂那里。

主耶稣基督的来临 我们聚集到祂那里

希腊文，parousia，巴路西亚，意同在。见帖前二19注1，太二四3注3。这里说到两件事：主的巴路西亚（同在），和我们聚集到祂那里（被提）。主的巴路西亚要开始于得胜者被提到天上神宝座那里，在大灾难的末了要来到空中，持续一时，而后结束于“祂巴路西亚的显现。”在主巴路西亚停留于空中时，大体的信徒要被提，在空中与主相会。照上下文，2节“主的日子，”就是指主巴路西亚（来临）的日子，在这日子大体的信徒要被提。3节确定的告诉我们，在这日子之前，敌基督要显露出来，在大灾难中扮演极重要的角色。这清楚且明确的启示，主到空中的来临（巴路西亚）和大体信徒的被提，不会发生在大灾难之前。

2:2 我们求你们，无论有灵、或言语、或冒我们名的书信，说主的日子已经来到，你们的心思都不要贸然摇动，你们也不要惊慌。

2:3 不要让任何人用任何方法诱骗你们；因为那日子以前，必有背道的事先来，并有那不法的人，就是灭亡之子，显露出来；

不法的人（灭亡之子）显露  主的日子

不要贸然摇动

不要惊慌

2:4 他是那敌对、且高抬自己超过一切称为神，或受人敬拜者的，甚至坐在神的殿里，展示自己，说他就是神。

2:5 我还在你们那里的时候，曾一再把这些事告诉你们，你们不记得么？

2:6 现在你们也知道，那抑制他，使他到了自己的时候，才可以显露出来的是什么。

2:7 因为那不法的奥秘已经发动，只等那现在的抑制者被除去；

2:8 那时这不法者必显露出来，主耶稣要用祂口中的气除灭他，并用祂来临的显现废掉他。

2:9 这不法者的来临，是照着撒但的运行，行各样的异能、神迹、和虚谎的奇事，

2:10 并且在那灭亡的人身上，行各样不义的欺骗；

2:13 主所爱的弟兄们，我们应当常为你们感谢神，因为祂从起初拣选了你们，叫你们借着那灵的圣别，并你们对真理的信，可以得救。

2:14 神借着我们所传的福音，也呼召你们到这地步，好得着我们主耶稣基督的荣耀。

那灵的圣别

对真理的信

得救

得荣耀

神在永远里拣选我们，叫我们可以得救，然后在时间里呼召我们，叫我们得着主的荣耀。借着那灵的圣别并我们对真理的信而得救是过程，得着我们主的荣耀是目标。

那灵の圣别有三步：

(一)在使我们悔改相信时，寻找我们，并使我们自责；

(二)在我们得救时，在地位上并性质上圣别我们；

(三)在我们追求生命长大时，在性质上圣化我们。神的救恩乃是借着那灵这三步的圣别，施行到我们身上，给我们完全得着并享受。那灵这三步的圣别，不只将我们从一切老旧、消极的事物中分别出来，归神为圣，且将我们圣化为新造，满有主的素质和成分，以得着主的荣耀。

那灵の圣别是将神救恩的一切，启示并带给我们；我们的信是接受那灵所启示并带给我们的，以致得着神的救恩。

2:15 所以弟兄们，要站立得住，凡你们受教所得的传授，无论是口传的，或是我们信上写的，都要持守。

2:16 但愿我们的主耶稣基督自己，和神我们的父，就是那爱我们，在恩典中将永远的安慰和美好的盼望赐给我们的，

2:17 安慰你们的心，并在一切善行善言上，坚固你们。

神爱我们，从起初拣选了我们，又借着福音呼召了我们。祂拣选我们，叫我们借着那灵的圣别可以得救；又呼召我们，叫我们得着主的荣耀。现今祂在恩典中，用永远的安慰和美好的盼望带我们往前。

保罗的负担：

- 1.对主的再来和我们的被提有清楚的认识。
- 2.借着那灵的圣别，我们对真理的信，神永远的安慰和美好的盼望的引领，我们能得救、得荣耀，有分于第一次的被提。